Znak przetargu: PZD-3321.10.2020 Pinczéw dn. 30.11.2020 .

WYJASNIENIA DO SPECYFIKACJI
ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA NR 3

Dotyczy: Postgpowania o zamdwienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie :
PZD.3321.10.2020 ,,Remont drogi powiatowej nr 0068T Kozubéw — Sypéw — Dzierginia
— Kujawki — Drozejowice odc. Kozubow — Sypéw” - Zadanie nr 3321.10.2020

Zamawiajacy informuje, iz w przedmiotowym postgpowaniu wpltynely pytania dotyczace wyjasnienia
tresci SIWZ. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych
(Dz. U. 22019 r. poz. 1843 ze zmianami) Zamawiajacy udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1:

Prosz¢ o wskazanie hierarchii waznosci dokumentow od najwazniejszego - dla dokumentéw SWiZ,
STWiORB, Przedmiar, Projekt architektoniczny, Dokumentacja Techniczna, Przekroje

Odpowiedz 1:

Zamawiajacy informuje, ze wszystkie dokumenty skfadajace si¢ na SIWZ sg jednakowo wazne przy
sktadaniu ofert na powyzsze zadanie.

Pytanie 2:

Prosz¢ o wskazanie miejsca wbudowania podbudowy z BA na poszerzeniach - w ktérych km?
Odpowiedz 2:

Zamawiajacy informuje, Ze miejsca wbudowania podbudowy z BA na wzmocnieniach krawedzi
nawierzchni zostang wskazane przy przekazywaniu placu budowy.

Pytanie 3:

Czy zamawiajgcy potwierdza Kategorii Ruchu dla w/w inwestycji KR 2?
Odpowiedz :

Zamawiajacy potwierdza kategori¢ Ruchu KR2 dla w/w inwestycji

Pytanie 4:

Czy zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie granulatu dla warstw podbudowy i wyréwnawczej?
Odpowiedz 4:

Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie granulatu dla warstw podbudowy i wyréwnawczej.

Pytanie 5:

Ktore Masy bitumicznych sq poprawne —AC 22 P, ACI6 P/AC 16 W, AC 11 W/AC 11 S, AC8S?
Odpowiedz 5:

Zamawiajacy informuje, o poprawnych masach bitumicznych: AC 22, AC16W, AC 118

Powyisze udzielone odpowiedzi stanowiq integralna czesé SIWZ.
Termin zlozenia ofert nie ulega zmianie.




